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elewacja zachodnia skala 1:100

Projektowane wejście i schody zewnętrzne wykończyć 

płytkami granitowymi 60x60x2cm, stopniami i 

podstopnicami z granitu w kolorze szarym.

Projektowane zadaszenie nad wejściem

wykonać z ramy stalowej z profilu  

zamkniętego 20x200x5 mm, pokrycie 

wykonać z blachy na rąb z spadkiem 2 

%. Zadaszenie wykończyć rynną 
kwadratową i obróbką blacharską

Konstrukcja żaluzji mocowana na szpilkach i 
kotwiona w stropie istniejącym przy pomocy 

podkładu i stalowych nakrętek. 

Detal okapu wraz z orynnowaniem, 

na płycie OSB należy ułożyć dwie kontówki mocowane szpilkami od góry, 

do kontówek przymocować trzy elementy płyty OSB formujące okap i 
wypełnić ocieplenie, następnie wykonać 2x warstwę papy, obróbkę 

blacharską wraz z rynną umocować między warstwami papy. 

Następnie należy wykonać konstrukcję żaluzji. Słupek mocować prętami 

ocynkowanymi 8mm kotwionymi w stropie, na podkładzie stalowym i 

zabezpieczony nakrętką. Do słupków należy mocować ramę z profili 

zamkniętych 50x50x5mm i następnie wypełnić żaluzjami z płaskownika 

5x50cm pod kątem 45%. Kątowniki zabezpieczyć antykoryzyjnie i 
pomalować proszkowo na kolor RAL. 

Projektowaną pochylnię wykończyć płytkami 

granitowymi o gr 2cm w kolorze szarym.
Wykonać murek z bloczka betonowego. Wyprowadzić 

7cm ponad powierzchnię pochylni. Od góry wykończyć 

płytką granitową o gr 2cm wystającą poza murek.

Konstrukcja żaluzji mocowana na szpilkach i 

kotwiona w stropie istniejącym przy pomocy 

podkładu i stalowych nakrętek. 

Detal okapu wraz z orynnowaniem, 

na płycie OSB należy ułożyć dwie kontówki mocowane szpilkami od góry, 

do kontówek przymocować trzy elementy płyty OSB formujące okap i 

wypełnić ocieplenie, następnie wykonać 2x warstwę papy, obróbkę 
blacharską wraz z rynną umocować między warstwami papy. 

Następnie należy wykonać konstrukcję żaluzji. Słupek mocować prętami 

ocynkowanymi 8mm kotwionymi w stropie, na podkładzie stalowym i 

zabezpieczony nakrętką. Do słupków należy mocować ramę z profili 

zamkniętych 50x50x5mm i następnie wypełnić żaluzjami z płaskownika 

5x50cm pod kątem 45%. Kątowniki zabezpieczyć antykoryzyjnie i 
pomalować proszkowo na kolor RAL. 
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